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 تغير موقعها بالنسبة إلى صندوق البريد
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يعد إجمالي المسافة المقطوعة هو الطول الذي يقطعه 

الجسم على طول مساره، أما الإزاحة فهي المسافة 

 والاتجاه من نقطة البداية إلى نقطة التوقف
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المتوسطة على إجمالي السرعة 

الحركة أو السرعة اللحظية في 

 وقت معين

 يترك للطالب

 قد ينتج عن دفعة أكبر متوسط سرعة أكبر
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 قيادة سيارة في المدينة، ركوب دراجة

 متر 2400سبحت إيمان المسافة الأبعد 
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دقائق  10ياني لخولة بين التمثيل الب

 دقيقة 20إلى 

 

موقع البدء هو المنزل وموقع الانتهاء هو : 1ج

كم  1المدرسة، ستتراوح المسافات المعقولة بين 

بناء على الطريق كم وستختلف الإزاحة  50و

م /ثا )سيراً( أو  1.5المقطوع وقد تبلغ السرعات 

 م/ ثا )سيارة( 20- 10

: لا، تساوي الإزاحة المسافة فقط إذا تحرك 2ج

الجسم في خط مستقيم في اتجاه واحد، وإلا 

 فستكون الإزاحة أقل من المسافة

: يساوي الميل صفراً بالتطابق مع سرعة 3ج

 الصفر

المتوسطة هي إجمالي المسافة : إن السرعة 4ج

المقطوعة مقسومة على إجمالي الزمن، ويمكن 

أن تتغير السرعة اللحظية أثناء هذا الزمن، تعني 

 السرعة الثابتة عدم تغير السرعة اللحظية

: نعم، يمكن أن تكون السرعة اللحظية في 5ج

أوقات مختلفة أكبر من السرعة المتوسطة أو 

 أصغر منها
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